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Atopa pe TTpodIdBeon yia yKaTO
eu@avifouv:

oo TTaXUCOPKiadg

- Auénuévn avaloyika ogeidwon
MEIWMEVN 0&eidwon AiTrToug

DaTavOpdAakwyv Kal

- Augnuévn evaioBnoia oTnv IVOOUAI

- XapnAR 6pacTtnpioTnTa TOU ZUNTTaONTIKOU NX

‘O00 T0 CWHATIKOG AITTOG AUEAVEL:

1. Augavel avaAoyikd n ogeidwaon AiTroug Kal HEIoUTaAl N
odcidwon udaravopakwv

2. MegioUTal n evaioOnoia otnv IvoouAivn

3. Augavel n dpacTnpIoTNTa TOU 2N

O1 3 avWTEPW PUNXAVICHOI ATTOTEAOUV Auuva

oTNV TTEPAITEPW aUENoN Tou 2B

»



Eicaywyn 2.

To avatrveuoTIKO TTNAIKOV K@ PAlEl
dpIoTa TNV avoaAoyia

TOU TTOOO0O0TOU 0&Eidwaong AITTwyv Kali
udaTavlpAakwyv

\
VEUOTIKO nnAiKo” (RQ) =VCO, / VO,

0.7 1.0

100% Aittog «— R 100% YdaravBpakeg

»



YAIKO - Mé60od0C

" 692 Maxvoapka atopa - 573
Nuvaikeg, 119 avdpeg

* HAKia 35.9 £ 13 (MxSD)

= Bdapog 90.16 * 20.27 KIAG

AMZ 33.89 + 6.53 kKA/p
>
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> Eppeon OeppiSopeTpia Kal
utroAoyiopéc RMR & RQ

> % ZwPaTiKé Aitroc ue Impedance Kai
GaOpoioua 4 OEPUATIKWYV TTTUXWV

» ETn Traxuoapkiog: EToc eAéyyou -
NAIKIO TTPWTNG EYKATAOTAONG
TTAXUOOPKIaG

> ATOHO ME AUPOTEPOUC TOUC PUOIKOUC
yoveic pe AM2>30
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‘Etn Naxvoapkiag
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2xéon RQ ye owuariko AitroC Kai £1n
17O TNV TTPWTN EYKATAOTAON
TaxuoapKiac

1.2




2UNTTEPACUATO

7 , ,

*%* 000 1TIo TTAXUOCUPKO Eival
EVO ATOMO TOOO TTEPICOCOTEPO
AITTOG O&EIOWVEIL.

\/ , , ,
*%* Ooo 1o TTOAAG XpOVIa gival
EYKATEOTNMEVN N TTAXUCAPKIO

TOOO MEYOAUTEPO TO TTOOOOTO
o&eidwong Aitroug

** H KANPOVOUIKOTNTO OEV
PAIVETAI VO ETTNPEACEI

TNV IKOVOTNTA O¢Eidwong
AITTwV & udaTavepakwv



